[ [KI KARE FARKI-CARPANLARA AYIRMA-2 TEST-46 ]

1-) x? - 9 ifadesinin esiti olan 6zdeslik asagidakiler-

e hanmicidivs 5-) iki kare farki 6zdesligine gore
en nangisidir¢

122-92=21-A

A) (x=9).(x +9) biciminde esitlenmis olan ifadede A kactir?
B) (x - 3).(x + 3)
C) (x - 3).(x - 3) ‘ A) 2 B) 3 C) 6 D) 9

D) (x + 3).(x + 3)

2-) x2 + A

ifadesinde A yerine agsagidakilerden han-

gisi gelirse, elde edilen ifadenin bir garpani | ¢, i5,2_55 ifadesinde x yerine 17 yazilarak

x +5 olur? elde edilen sonug ile agsagidakilerden hangi-
sinde x yerine 17 yazlarak elde edilen so-

A) 25 B) 10 nu¢ aymdir?

C) -5x D) -25

A) (4x-5)-(4x~5)
B) (4x-5)-(4x+5)
C) (4x-25)-(4x+25)

3-) Asagidaki 6zdesliklerden hangisi yanhstir?
o ’ v D) (16x-5)-(16x+5)

A) 49%% —1 = (Tx - 1).(7x + 1)
B) 25-a’=(5-a).(5 +a)

7-) 9a® - 4b? ifadesinin dzdesi asagidakilerden
C) a’~36 = (a—6).(a+6) hangisidir? ¥ A8
D) 20 - c? = (10 - ¢).(10 + ¢)
A) (3a - 2b).(3a + 2b)

)
B)
C)
D)

9a — 4b).(9a + 4b)

3a® — 2b).(3a + 2b)

(
(
(
(3a - 2b).(3a - 2b)

4-
) 3—16-9a2 ifadesinin carpanlanna ayriimig

sekli asagidakilerden hangisidir?

A) (l+3a)-(l+3a) 8-)
6 6 x=36vey=234isex* -y’ ifadesinin degeri
JESIES
1 1 A) 120 B) 124 C) 140 D) 148
C) (3a-g}(§+3a)
1 1
D) (g—Sa)-(E+3aJ



13-)
16-x% -81=(4x-9)-(a-x+9) Toplamlan 12, farklari 8 olan iki sayinin kare-

. . , ) leri fark: kactir?
fadesi bir 6zdeslik olduguna gbre, a kagtir?

A) 96 B) 48 C) 24 D) 16
A) 3 B) 4 C)5 D)6

%) @x+y)2- (x-y)?

10-) 23-2x2 Ifadesinin carpaniarina ayrilmig ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

sekli asagidakilerden hangisidir?

A 4-x-(x+Yy)
A) 2x-(x-y)-(x+Y) B) 4-x-(x-y)
B) 2x-(x+y)-(x+Y) C)8-x-(x+y)
C) 2:(3x-y)-(3x+y) D) 8-x-(x-y)

D) 2-(2x-3y)-(2x+3y)

15-)
(x+8)% —(8-x)? ifadesinin ozdesi agsagi-

11-) dakilerden hangisine esittir?

Asagidakilerden hangisi (x2 -25).(9x+3) )
ifadesinin arpanlarindan biri degildir? A x  B)2x C)16x D) 32x

A) x-5 B) x+5
C) 3x+1 D) x+1

16-) i

12-)

Toplamlar ve farklar bilinen iki sayinin kare-
leri farkinin bulunabilmesi icin asagidaki 6z- "
desliklerden hangisi kullanilabilir?

A) (x +Y)%=(x—-y)% +4xy
B) (x*-y?) =(x+y) (x-Y)

)

)
C) (x—y)P=(x+y) (x-y)
0 (-yf = - e S

L I | [+

A) m? +12 B) m-t

C) m®-t2 D) (m—t)?



